HR

T max =100 m

c| =

VIm/s]| 0,63 | 1,00
P [mm] | 1600 [1600
HR [mm]| 3600 |3600
NkW] | 7,0 |[10,7
Al | 174 [215
NTIKWI[ 27 | 3,4

N - MOLLUHOCTb anekTpoaBuraTens

|c

| - HOMMHaNbHbLIN TOK anekTpoaBuUraTens

N1 - TennoBbligeneHne B MalLMHHOM NOMELLEHNIN

MCG - ueHTp TspkecTu nebenkm
FW - wtypBan

F1 = 79 kN/(180x130)*
F2 = 59 kN/(180x130)*
F3 = 19,8 kN/(150x150)*
F4 = 8,5 kN/(200x150)*
F5 = 4,7 kN/(150x150)*
F6 = 7,5 kN/(2x100x200)*
F7 = 15 kN/(2x100x200)*

Mpwn ckopocTtun 0,63 m/s
cuna F3 6onble Ha 50%
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2100

(405J

900

1160

2200

1. Bepw - Teneckonuyeckne 900x2000 - npaeble.
2. BHyTpeHHUe pa3mepbl kabuHbl - 1410x1665.

A-A
250 1160 | 485 i i 150
160x120
1
2 ni—
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o8 0 0 o=
N
F :
= O 3
JTrok - 800x900 =
1 _1
! 2200 .

A-A |_?ﬁ5.|

1150

T
?\E
(]
2100

2200

| 7a0

2200

* Tnowaab, Ha KOTOPO AENCTBYET COOTBETCTBYOLWAs cuna
** [abapuTHble pasmepbl nebeaku
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Paspa6oTan
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JIndpt naccaxupckni Q=1000 kr; V=0,63 - 1,0 m/cek
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Pa3BepTka LwaxTbl AaeTcs YCNoBHO (He B Mallabe)
S
R E-E
-
F8=1120 N R =
B F9 F9
FO=740N F10 F12
F10=210N }::*——FS F8 — ol
F11=50N F10
F12 = 1000 N Fo Fo
F11 ] F11
\ —_———
168 [ —
Mpu ckopoctn 0,63 m/s
cunbl F8 1 F9 bonblue Ha 50%
150
398

*

*%

OTBepcTMS NoA HACTUIbI (TOSBKO B Criyyae, ecrnn oHW Heo6XxoanMbl)
MexamHHbIe nosica 3aknagHblX AeTarnei pacnonaraloTcs Ha PaBHbIX PACCTOSHMSX OT OCHOBHBbIX (9TaXHbIX) NOSICOB
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